
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	14509
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планованою	 діяльністю	 передбачається	:	 Будівництво	 системи	 краплинного
зрошення	насаджень	кукурудзи	для	ТОВ	«ЮХИМІВСЬКЕ	АГРО»	на	земельних	ділянках
за	 межами	 села	 Студениця,	 Лука-Мелешківської	 ТГ,	 Вінницького	 району	 ,	 Вінницької
області.	 Зрошення	 здійснюється	 з	 метою	 збільшення	 врожайності	 і	 підвищення	 рівня
родючості	 ґрунтів,	 із	 забезпеченням	 культур	 необхідною	 кількістю	 води,	 поживних
речовин	 та	 засобів	 захисту	 рослин.	 Загальна	 площа	 орендованих	 земель	 для
провадження	планової	діяльності-	167,2649	га	площа	зрошення	насаджень	166,23	га	,	що
поділені	на	квартали	,	які	в	свою	чергу	діляться	на	клітки	які	входять	поливних	циклів.
Кількість	 поливів	 за	 вегетацію	 –	 12	 шт.	 Витрата	 води	 на	 один	 полив	 –	 27704,98	 м3
Основною	 культурою,	 для	 якої	 передбачається	 планова	 діяльність	 є	 посіви	 кукурудзи.
Спосіб	 садіння	 –	 рядковий,	 при	 якому	мінімальна	 відстань	 між	 рядками	 50	 см,	 що
забезпечує	 достатньо	 місця	 для	 проходу	 та	 роботи	 з	 полем	 ,	 довжина	 трубопроводу
складає	 5898	 м.	 Передбачено	 монтаж	 ПЕ	 трубопроводів	 та	 наземної	 зрошувальної
мережі	LTF.	 Така	 система	 відноситься	 до	 об’єкту	 інженерної	 інфраструктури	 та	 являє
собою	 інженерну	 мережу,	 яка	 складається	 з	 напірних	 поліетиленових	 трубопроводів.
Зрошувальна	мережа	виконується	в	стаціонарному	варіанті	з	підземним	розташуванням
напірних	поліетиленових	трубопроводів.	Передбачається	використання	насосної	станції



(НС)	 сезонної	 дії,	 яка	 працює	 впродовж	 вегетаційного	 періоду,	 а	 на	 зимовий	 період	 -
консервується.	Термін	 проведення	 зрошення	 культури	–	 з	 1	 червня	 по	10	 вересня.
Система	 краплинного	 зрошення	 здійснює	 забір,	 транспортування	 потрібної	 кількості
води,	 її	 очищення,	 внесення	 добрив	 з	 поливною	 водою,	 рівномірний	 розподіл	 через
краплинні	 водовипуски	 та	 подачу	 води	 у	 визначений	 час	 необхідними	нормами	 до
кореневмісного	 шару	 ґрунту.	Метою	 зрошення	 культури	в	 умовах	недостатнього
природного	 зволоження	є	своєчасне	покриття	дефіциту	вологи	кореневого	шару	ґрунту
під	 час	вегетацій¬ного	періоду	 та	отримання	зернівки	високої	 якості.	 Кореневий	 шар
ґрунту	зволожується	у	вигляді	смуг	вздовж	рядів	рослин.	Тривалість	поливу	–	50	годин	(
5	операцій	по	10	год)	,	тривалість	однієї	операції	–	10	годин,	норма	поливу	–	150	м3/га.
Система	краплинного	зрошення	передбачено	через	трубки	краплинного	зрошення,	яка
прокладається	в	грунт.	Дане	рішення	дозволяє	максимально	подовжити	термін	роботи
краплинного	обладнання.	Скидання	води	із	зрошувальної	мережі	здійснюється	в	зливні
колодязі.	Джерелом	 зрошення	 є	 річка	 Південний	 Буг	 .	 Схема	 водоподачі	 системи
зрошення:	р.	Південний	Буг	–	насосна	станція	сезонної	дії	–	магістральний	трубопровід
ПЕ	 –	 фільтраційно-фертигаційний	 вузол	 –	 магістральний	 трубопровід	 ПЕ	 –	 гідрант
підключення	-	 магістральний	 трубоповід	LFT	 –	 розподільчий	 вузол	 –	 ділянковий
трубоповід	 LFT,	 краплинні	 лінії	Спосіб	 подачі	 поливної	 води	 на	 зрошувальну	 ділянку	 -
механічний.	 Управління	 системою	 здійснюють	 у	 ручному	 режимі	 .	 Метод	 поливу	 –
краплинні	лінії	.	Контактний	номер	Суб'єкту	господарювання	0674302332

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ЮХИМІВСЬКЕ	 АГРО"
45507513

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)

Україна,	 53234,	 Вінницька	 обл.,	 Вінницький	 р-н,	 село	 Лука-Мелешківська,
вул.Центральна,	будинок	2В

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua.	(0432)	32-
20-03	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

-	 Дозвіл	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря,	 що	 видається
Управлінням	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 військової
адміністрації.	 Висновок	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 у	 якому	 визначено	 допустимість
провадження	 планової	 діяльності	 (ч.3	 ст.	 11	 Закону	 України	 «Про	 оцінку	 впливу	 на



1	Дата	та	час:	12.12.2025	11-00;
1	
Л і н к :	https://meet160.webex.com/meet160/j.php?
MTID=mca2abece43ab5c8a5b1742c8b5d75fe8;

довкілля»),	що	видається	Управлінням	розвитку	території	та	інфраструктури	Вінницької
обласної	військової	адміністрації.

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua.	(0432)	32-
20-03	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua.	(0432)	32-
20-03	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)



Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	246	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	Лука-Мелешківська	сільська	рада:	23234,	Вінницька	обл.,	Вінницький	район,	село
Лука-Мелешківська,	 вул.	 Центральна,	 буд.	 2а.	Контактна	 особа:	 начальник	 відділу
управління	майном	та	будівництва	–	Проценко	Дмитро	Леонідович,	тел.	(067)	992	41	34.
2.	Директор	ТОВ	«ЮХИМІВСЬКЕ	АГРО»,	що	знаходиться	за	адресою:	Вінницька	область,
Вінницький	 район,	 с.Лука-Мелешківська,	 вул.Центральна,	 буд.2В.	Контакта	 особа	 :
Кічмаренко	 Олександр	 Михайлович,	 тел.	 (067)-430-23-32	Громадськість	 може
ознайомитись	з	матеріалами	з	25.11.2025

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


